

下列证件
声明作废

·龙中强、谢素晖
遗失00013511号湖南省
株洲市地方税务局
预收款专用凭据
·曹金柱遗失
4302031963111202194
4号残疾人证

寻亲公告



2020年7月20日
在醴陵市官庄镇桃花
村双宜组8号自家前
坪拾得一名女婴。女
婴用一床红色旧花毯
包裹,全身无明显胎
记。到处打听,无人
认领,收养在家至今
,如有知情者请与钟
光明联系,电话:
18975310689。

强化烟花爆竹燃放管控

株洲日报讯(全媒体记者/廖明)1月6日,我市召开烟花爆竹燃放管控工作推进会,传达和落实市委副书记、市长陈恢清关于烟花爆竹燃放管控的批示,部署春节前烟花爆竹燃放管控工作。

副市长易湘东参加会议并讲话。会议指出,近段时间,我市违规燃放烟花爆竹现象抬头,特别是去年12月31日以来,我市已启动重污染天气黄色及橙色预警的情况下,烟花爆竹的违规燃放产生大量污染物,导致重污染天气管控未达预期,在1月4日形成了重度污染天气,为全年蓝天保卫战工作带来巨大压力。

会议明确,全市各级各部门,必须严格按照《关于株洲市中心城区禁止和限制燃放烟花爆竹的通告》(株政告[2023]1号)的要求,持续抓好春节期间烟花爆竹燃放管控,坚决做到可以放的时间不乱放,不能放的时间与地区禁到。

易湘东要求,各级政府及相关部门,必须将烟花爆竹燃放管控当成重要工作来抓,坚持管控关口前移、重心下移、专群结合、上下结合,宣传教育与打击惩治并重,确保烟花爆竹燃放管控到位,全力以赴打好春节期间大气污染防治这场硬仗,奋力推动大气环境质量实现根本性好转。

相关链接

烟花爆竹燃放 我市有这些要求

●全年禁止燃放场所

- (一)党政机关、新闻、教育、科研、医疗、出版等单位,金融、通信、邮政、快递、供水、供电、供气等企业;
- (二)火车站、汽车站、机场、港口码头、轨道交通等交通枢纽以及铁路、轨道交通线路安全保护区;
- (三)宾馆、商场、超市、餐馆、集贸市场等人员密集场所;
- (四)风景名胜、园林、公园等公共场所;
- (五)养老机构、儿童福利院、幼儿园;
- (六)文物保护单位、博物馆、图书馆、档案馆、美术馆、影剧院等公共文化场所;
- (七)军事设施保护、物资储备区;
- (八)加油站(气站)等生产、储存易燃易爆物品的场所,输气(油)管线、输(变)电及架空电力、通信线路等设施安全保护区;
- (九)市人民政府规定的其他禁止燃放烟花爆竹的地点。

●限制燃放区域

石峰区的响石岭街道,田心街道,铜塘湾街道(长石村、建设村、霞湾新村除外),清水塘街道(白马村、大冲村、九塘村除外),井龙街道(九郎山村、茅太新村、郭家塘村除外),学林街道,龙头铺街道。

天元区的嵩山路街道,泰山路街道,栗雨街道。荷塘区的月塘街道,茨菇塘街道,桂花街道,金山街道(新市村、桐梓坪村除外),宋家桥街道(龙洲村、天台村除外),照照街道的青塘社区。

芦淞区的贺家土街道,建设街道,建宁街道,庆云街道(潭家墩村除外),枫溪街道(竖栗村、曲尺村、湘江村除外),龙泉街道(龙泉村、黄田村、早禾坪村、华兴村除外),董家墩街道(五里墩村、百井村、道田村、朱田铺村除外)。

渌口区的渌口经济开发区(包括渌塘工业园、南洲工业园),渌口镇的向阳社区、接龙桥社区、伏波岭社区。

●限制燃放时段

每年农历除夕至初八及正月十五,限制燃放区域允许燃放烟花爆竹。其余时段,一律禁止燃放烟花爆竹。



我市开展《株洲市文明行为促进条例》 有奖知识竞答 首日3万人答题抢红包

株洲日报讯(全媒体记者/姚时美)学“文明条例”,当文明市民。1月6日,由市委宣传部、市文明办主办的《株洲市文明行为促进条例》网络有奖知识竞答活动启动,至1月10日结束,共5天。活动首日,踊跃参与答题抢红包的市民达3万人,掀起了《株洲市文明行为促进条例》的宣传学习热潮。

活动期间,主办方共派发3万元红包,于每天9:00开抢,21:00结束。市民使用手机分四步走,便可完成有奖知识竞答,有机会抢到红包。第一步:扫描登录株洲日报微信公众号;第二步:打开株洲日报微信公众号,点击“发消息”,进入菜单栏点击“有奖竞答”参与活动;第三步:先点击“使用完整服务”允许,然后再“点击进入”开始答题;第四步:参与完成后,点击开始“抽奖”。

“我的号码未被授权参加有奖答题”“是不是每个微信号只能参加一次答题”“是不是当天没抢到红包就没必要参与了”……活动首日,部分市民因不了解操作流程,向本报咨询。主办方针对相关问题进行如下说明。

1.《株洲市文明行为促进条例》是地方性法规,因此,活动只面向株洲市民,参与者必须使用归属地为株洲的手机号码注册的微信参与知识竞答。

2.每个微信号每日拥有两次答题机会,完成初始答题后,还可将活动分享至朋友圈,额外增加一次答题机会。同一微信号一天内中奖一次,不重复中奖。因此,首次答题完成后未抢到红包的,还有机会参加第二次答题抢到红包。

3.每次答题设置选题5道,总分100分,答对4题,成绩达到80分才可参与抽奖。建议广大市民先熟读《株洲市文明行为促进条例》。

4.系统统计当日答题正确率更高,答题时间更短的前十名,成为“文明达人”,给每人派发100元奖金和荣誉证书。

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/何杏)

记者1月6日从市总工会获悉,2025年株洲市第十二期职工医疗互助活动启动了。职工住院医疗互助最高补助限额为10万元,患大病职工年度内最高可申领21万元的补助金。

缴费标准降了10元

职工医疗互助是由工会倡导组织,职工自愿参加、自筹资金的互助互济性质活动,能为职工提供医疗保障,缓解医疗负担,涵盖了住院医

疗、重大疾病、意外伤害等保障项目。第十二期互助活动周期为一年(2025年1月1日至2025年12月31日)。需要提醒的是,职工要在3月31日之前办理完参加手续。参加人由所在单位工会统一组织申报并收缴互助金。参加单位申请参加人数应达到符合条件职工人数的60%以上,符合参加条件职工人数少于15人的,应当全部参加。

今年,职工医疗互助项目缴费标准为70元每人,较去年降低了10元。同时,建档困难职工

9640个不动产 “登记难”问题全部解决



【理】

要切实保障和改善民生,尽力而为、量力而行,多办顺民意、惠民生、暖民心的实事,扎实解决群众急难愁盼问题。

——摘自2024年6月习近平总书记在青海考察时的讲话

【事】

株洲日报讯(全媒体记者/王娜 通讯员/郭淑珍)这几天,在天元区嵩山路街道27区农民新村,村民易必军正张罗着过年货。这是他拿到不动产权证后的第一个农历新年。他说,要给家好好布置一番,全家热热闹闹地过。

宅基地上房屋,容纳村民拥有其屋的朴素梦想。如今,农村村民也能像城镇居民一样拿到“大红花”,这背后,要得益于《关于解决市区不动产登记历史遗留问题的指导意见》(以下简称“《指导意见》”)。

去年2月,我市在全省率先出台《指导意见》,旨在立足已有经验,将不动产登记历史遗留问题的解决拓展至农村宅基地、工业和商业项目等重点领域,力争解决更大范围、更深层次问题。

就拿27区农民新村来说,该村是一个城中村,2001年,村民在原住地拆迁后,搬至此。市不动产登记中心相关负责人介绍,当年,该村村民建房时,由于缺乏用地、规划、竣工等材料,20多年来一直未能办理不动产权证。

由此,市化解办依据《指导意见》,将其纳入不动产登记历史遗留问题处理范围,并与天元区人民政府多次对接,通过优化简化程序,在完善用地、规划、

质量验收等必要手续后,最终让这里60户村民拿到了“红本本”。

不仅是宅基地,《指导意见》还首次涉及工业项目、商业项目等领域。

市自然资源和规划局在前期调研时发现:在工业项目领域,存在用地手续不完善、未通过规划许可、未通过竣工验收备案等共性问题;在商业项目领域,则多堵在开发商环节,存在其为了加快建设而出现的立项、规划、工程开工建设手续不齐全等诸多问题。

摸清问题的来龙去脉,把握问题的关键所在,制约发展的难题逐个击破。去年3月,株洲成达机械制造有限公司、株洲长远智造股份有限公司等工业项目拿到了久盼的不动产权证,而西园商业广场等商业项目的不动产登记遗留问题也得到解决。

聚焦“登记难”问题,“幸福株洲”故事不断延续。2024年,全市累计摸排不动产“登记难”问题9640个,均已全部解决,完成率为100%。其中,“保交楼”项目中,解决不动产“登记难”问题7328个。全市不动产登记工作已经实现商品房、老旧小区、农村宅基地、工业、商业等5大领域的全新升级,措施力度和化解成效均位居全省前列。

【释】

何为幸福感?是群众“一屋多人三餐四季”的朴素梦想,是企业心无旁骛做实业的朴实愿望,而一张“红本本”,亦是这种幸福感的具象化。

不动产登记遗留问题,说起原因千条,归根到底还是服务老百姓这一条。不能让群众为“历史遗留问题”买单。此前,针对此问题,许多城市多有尝试,株洲亦是如此。

《指导意见》仔细分析株洲不动产登记遗留问题各领域特点,分门别类,对症下药,协调部门共同解决,让不动产登记从“行使部门权力”变成“保护公民权利”,进一步简政放权,推动“放管服”改革,既是解决历史遗留问题之上策,更是避免新的“办证难”产生的治本之术。

国网株洲供电公司 “村网共建”爱心基金助力乡村振兴



东方红(火车头)党员服务队和青年志愿者服务队服务现场。通讯员供图

株洲日报讯(全媒体记者/齐卫国 通讯员/耿秀杰 任思燕)“我们村上这些困难老人,特别是五保户、低保户对象,有这些爱心企业、社会组织、热心人士的帮助,我们感觉到特别的温暖。”1月3日,天元区雷打石镇神龙村党总支书记刘庆山说。当日,“村网共建”爱心基金公益行动走进该镇,为乡村困难群众送去温暖与关怀,照亮乡村振兴之路。

该爱心基金由国网株洲供电公司、市慈善联合会共同成立,重点关注“一老一小”群体,已开展“幸福布谷来敲门”“爱心护苗”“久久关爱”等系列活动,帮扶了773名困难群众和儿童。“我们通过前期走访,确定了天元区6户困难老人作为‘村网共建 温暖铃铃’行动首批服务对象,计划在春节前完成家庭用电改造和生活环境改善。”东方红(火车头)党员服务队队长陈焱表示。

“这么冷的天,所有门窗没有一块玻璃,床上被褥破旧,全屋电线老化严重,存在严重安全隐患,看着都心疼。”国网株洲供电公司“村网共建”爱心基金秘书长廖丽萍称,“针对老人的需求,我们调集公司骨干力量,成立志愿服务小组,有的负责安装玻璃,有的负责为老人整理床铺,换上新买的床上用品,有的对老人家庭线路进行全新改造,目的只有一个,就是让孤寡老人能过上亮堂堂幸福的春节。”

此外,国网株洲供电公司积极打造便民品牌,依托东方红(火车头)党员服务队和青年志愿者服务队,开展安全用电宣讲、隐患排查、走访慰问、志愿服务等活动1100余次,服务农村困难群众超3000人,赢得社会各界认可,荣获株洲市首届“神农慈善榜”十大神农慈善企业称号,彰显国企担当,为乡村振兴增添强大助力。

株洲市第十二期职工医疗互助活动来了 职工住院最高补21万元 生二胎每孩补助1000元

和符合参加条件首次人会参保的新就业形态劳动者的互助金由市级中心负责缴纳。参加人免费享受大病关爱或二次补助项目。

快递小哥可多次申领交通意外伤害补助

参加职工医疗互助项目,可以获得哪些实惠?

市总工会权益保障部工作人员介绍,参加人在株洲市城镇职工基本医疗保险定点医院住院,发生符合医保基金支付范围的住院医疗费

用,在基本医疗保险、大病补充医疗保险、公务员补助等结算支付后,采取分段计算(5000元以下部分补助50%,补助金不足200元的按200元补助;5001元至10000元的部分补助55%;10001元至20000元的部分补助60%;20001元至30000元的部分补助65%;30000元以上的部分补助70%)。

同时,凡符合生育补助条件的职工家庭,生育二胎的按1000元/孩、生育三胎的按3000元/孩发放一次性生育补助。一个职工家庭夫妻同时参

加了当期医疗互助活动的,只需一方申请,无需重复申请。

另外,快递小哥等新就业形态劳动者可以享受交通意外伤害住院补助,补助标准与城乡居民医疗保险的职工一致,以职工个人自付费用作为报销基数,参加单位开具交通意外伤害证明。在一个互助活动责任期内,补助金的申请不受次数限制,参加人申请互助活动补助金按每次住院分别办理,但累计补助总额不得超过10万元。

广告接待热线
28835396